



COLEGIUL MEDICILOR STOMATOLOGI DIN ROMANIA

Nr. 924/15.03.2024

Către
Colegiile Teritoriale,
În atenția doamnei/ domnului președinte

Stimați colegi,

Având în vedere solicitările primite din teritoriu, cu privire la modalitatea de acordare/ echivalare a punctajului de educație medicală pentru medicii stomatologi care prezintă certificate de participare la manifestări științifice din străinătate, vă informă că, potrivit prevederilor *Deciziei nr. 16/2CN/2021 privind reglementarea sistemului de educație medicală continuă pentru medicii stomatologi, a criteriilor și normelor de acreditare a furnizorilor de educație medicală continuă și a lectorilor, precum și a procedurilor de evaluare și creditare a formelor de educație medicală continuă adresate medicilor stomatologi*, sunt aplicabile următoarele:

- participarea la manifestări științifice din străinătate organizate de instituții de învățământ superior acreditate, organisme profesionale și de societăți științifice, creditate de un organism profesional acreditat în domeniu, se creditează similar cu cele naționale;
- echivalența cu creditele europene de educație medicală continuă (ECMEC), acordate de un organism profesional acreditat, precum și cu cele acordate de American Dental Association (ADA), obținute în Statele Unite ale Americii, este de 1/1, în limita punctajului acordat formelor de EMC conform Regulamentului EMC (8 credite/ zi; maxim 3 zile/ eveniment științific);
- participarea cu lucrări științifice la manifestări științifice din străinătate se va credita cu un număr de 30 de credite EMC;
- participarea la orice manifestare științifică în străinătate care nu are numărul de credite acordat de un organism profesional acreditat în domeniu, înscris pe certificatul de absolvire sau de participare, nu beneficiază de creditare;
- nu se creditează cu credite EMC niciuna dintre formele de EMC organizate de societățile înregistrate în registrul comerțului sau de alte persoane juridice cu scop lucrativ, din țară sau din străinătate.

În cazul în care întâmpinați dificultăți în aplicarea prevederilor mai sus-menționate, vă rugăm să ne transmiteți dovada depusă de medicul stomatolog – membru al colegiului pe care îl reprezentați, în vederea formulării unui răspuns oficial.

Cu stimă,
Președinte,
Comisia de Imagine,
Relații Interne și Internaționale
Dr. Florin Dan Cezar Lăzărescu

Președinte,
Comisia Profesional-Științifică
și de Învățământ
Șef Lucr. Dr. Luminița Oancea

Florin-Dan-
Cezar Lazarescu

Semnat digital de Florin-Dan-
Cezar Lazarescu
Data: 2024.03.14 11:39:55
+02'00'

Luminita Oancea

Digitally signed by Luminita
Oancea
Date: 2024.03.14 21:46:27 +02'00'